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Đề thi Toán lớp 3 kì 2 năm 2021 - Đề số 1
Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng

Câu 1:  Số nào lớn nhất trong các số sau:  42 360 , 42 063 , 42 603 , 42 630:

A. 42 630.                               

B. 42 063.                              

C. 42 603.                              

D. 42 360.

Câu 2: Số liền sau của số  65 590 là:

A.  65 591.                              

B.  65 589.                              

C.  65 500.                              

D.  65 600.

Câu 3: Một hình vuông có cạnh 5cm. Tính diện tích hình vuông đó?

A.  25cm.                              

B.  25cm².                              

C.  20cm.                                

D.  20cm²

Câu 4:  a) Số lớn nhất có năm chữ số là: ……….

b) Số bé  nhất có năm chữ số là: ……….

Câu 5:  7hm 3dam = ………m. Số thích hợp điền vào chỗ trống là:

A. 73m

B. 730m

C. 703m

D. 370m

Câu 6:  Đặt tính rồi tính:

32564 + 13729

86247 – 52629

17092 x 4

8496 : 6

Câu 7:  Hãy viết các số II, VI,V, VII, IV, IX, XI :

a) Theo thứ tự từ bé đến lớn: …………………………………………………

b) Theo thứ tự từ lớn đến bé: …………………………………………………

Câu 8: Tính giá trị của biểu thức:

1031 x  6 + 2718  

57353 – 1672 : 4

Câu 9: Một đội công nhân đào đường. Trong 5 ngày đào được 1615 mét đường. Hỏi trong 7 ngày đội công nhân đó đào được bao nhiêu mét đường ?

Câu 10 : Hãy cho biết hình dưới đây có bao nhiêu hình tam giác ?
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Trả lời: Có………hình tam giác.

Đáp án đề thi Toán lớp 3 kì 2 năm 2021 - Đề số 1
Câu 1: (1 đ) Số nào lớn nhất trong các số sau:  42 360 , 42 063 , 42 603 , 42 630

A. 42 630.

Câu 2: (1 đ) Số liền sau của số  65 590 là:

A.  65 591.  

Câu 3: (1 đ) Một hình vuông có cạnh 5cm. Tính diện tích hình vuông đó?

B. 25cm²

Câu 4: (0,5 đ) a) Số lớn nhất có năm chữ số là: 99999

(0,5 đ) b) Số bé  nhất có năm chữ số là: 10000

Câu 5: (1 đ)  7hm 3dam = ………m. Số thích hợp điền vào chỗ trống là:

B. 730m

Câu 6:  Đặt tính rồi tính: (Mỗi câu đúng được 0,25 điểm)

32564 + 13729 = 46293

86247 – 52629 = 33618    

17092 x 4 = 68368

8496 : 6 = 1416

Câu 7: Tính giá trị của biểu thức: (Mỗi câu đúng được 0,5 điểm)

1031 x 6 + 2718 =  6186 + 2718 = 8904

57353 – 1672 : 4 = 57353 –  418 = 56935

Câu 8: Hãy viết các số II, VI,V, VII, IV, IX, XI:

a) (0,5 đ) Theo thứ tự từ bé đến lớn: II, IV,V,VI, VII, IX, XI

b) (0,5 đ) Theo thứ tự từ lớn đến bé: XI, IX, VII, VI, V, IV, II

Câu 9: Mỗi câu trả lời và phép tính đúng được 0,5đ. Thiếu đáp số trừ 0,25đ.

Tóm tắt    

5 ngày : 1615 mét đường

7 ngày : .... mét đường ?

Bài giải
Số mét đường đào được trong 1 ngày là:

1615 : 5 = 323 (m)

Số mét đường đào được trong 7 ngày là:

323 x 7 = 2261 (m)

Đáp số: 2261 mét đường.

Câu 10: Có 10 hình tam giác

Đề thi Toán học kì 2 lớp 3 năm 2021 - Đề số 2
Câu 1:  Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng:

Số liền sau của số 54 829 là:

A. 54 828.                           

B. 54 839.                           

C. 54 830.                           

D. 54 819.

Câu 2: 
a. Đúng ghi Đ, sai ghi S:

II: Hai…..                            IV: Bốn   ….

IV: Sáu ….                          V: Năm   ….

X: Mười….                           VI: Sáu    ….

XI: Chín  ….                         IX: Chín   ….

b. Bốn bạn Xuân, Hạ, Thu, Đông có cân nặng lần lượt là 33kg, 37kg, 35kg, 39kg. Dựa vào số liệu trên hãy sắp xếp cân nặng của các bạn theo thứ tự tăng dần.

Câu 3: Hình vuông có cạnh 3cm. Diện tích hình vuông là:

A. 6cm²                            

B. 9cm                            

C. 9cm²                             

D. 12cm

Câu 4:
a. Kết quả của phép chia 36952 : 4 là:

A. 9283                              

B. 9238                           

C. 8329                             

D. 5961

b. Kết quả của phép nhân 1544 9 x 5 là:

A. 6176                             

B. 77245                          

C. 3089                             

D. 54277

Câu 5: Tính giá trị của biểu thức:

(45408 + 8219): 7

60918 – 6856 x 4

Câu 6: Hình bên có .........góc vuông  và .......góc không vuông.
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Câu 7: 
a. Lan có 5000 đồng, Mai có số tiền gấp 3 lần số tiền của Lan. Vậy số tiền Mai có là:

A. 8000 đồng                             

B. 3000 đồng

C. 15 000 đồng                         

D. 18 000 đồng

b. Ngày 29 tháng 8 là thứ bảy. Vậy ngày 3 tháng 9 là thứ mấy?

A. Thứ tư                         

B. Thứ năm                         

C. Thứ sáu                         

D. Thứ bảy

Câu 8: 45 chiếc ghế được xếp thành 5 hàng. Hỏi 1125 chiếc ghế như thế xếp được thành mấy hàng?

Câu 9:  
a. Tìm y: y x 4 = 32 x 8

b. Tính nhanh

134 x 100 + 250 x 100 – 84 x 100

Câu 10: Cho chu vi hình chữ nhật bằng 40cm, tính diện tích hình chữ nhật đó biết chiều dài bằng 16cm.

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

Đáp án đề thi Toán học kì 2 lớp 3 năm 2021 - Đề số 2
Câu 1: C

Câu 2: a. Đúng ghi Đ, sai ghi S:

II: Hai       Đ                                                                    IV: Bốn    Đ

IV: Sáu      S                                                                   V: Năm     Đ

X: Mười    Đ                                                                    VI: Sáu     Đ

XI: Chín    S                                                                     IX: Chín    Đ

b. 33kg,  35kg, 37kg , 39kg .

Câu 3: C

Câu 4: 

a. B                                                                              

b. B

Câu 5: (45408 + 8219): 7

= 53627 : 7        

= 7661

60918 –6856 x 4

= 60918 – 27424

= 33494

Câu 6: Hình bên có 4.góc vuông và 4 góc không vuông.

Câu 7: 

a. C                                                                      

b. B

Câu 8:

Mỗi hàng có số cái ghế là:

45 : 5 = 9 ( cái )

1125 cái ghế xếp số hàng là:

1125: 9 = 125 (hàng)

Đáp số: 125 hàng

Câu 9. Tìm y: y x 4 = 32 x 8

y x 4 = 256

y = 256 : 4

y= 64

b. Tính nhanh

134 x 100 + 250 x 100 – 84 x 100

= (134 + 250 - 84)  x  100

= 300x 100

=  30.000

Câu 10:
Nửa chu vi hình chữ nhật là:

40 : 2 = 20(cm)

Chiều rộng dài là:

20 – 16 = 4 (cm)

Diện tích hình chữ nhật là:

16 x 4 = 64(cm² )

Đáp số: 64 cm²

Đề thi học kì 2 môn Toán lớp 3 năm 2021 - Đề số 3
Em khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng (hoặc làm theo yêu cầu)

1. (M1) (1 điểm)

a. Giá trị của biểu thức (25276 + 2915) x 3 là bao nhiêu?

A. 84573                              

B. 83573                              

C. 86573                             

D. 84673

b. Số 23 được viết bằng chữ số La Mã như thế nào?

A. XIII                                   

B. XXIII                                  

C. XXIIV                                  

D. IIIXX

2. (M1) (1 điểm)

a. Số liền sau của số 52869 là số nào?

A.52979                             

B.52869                             

C.52870                             

D. 52970

b.Số bé nhất trong các số sau là số nào?

A. 7159                             

B. 4768                             

C. 4719                             

D. 9401

3. (M1) (1đ)

a. Một hình vuông có cạnh 7cm. Tính chu vi hình vuông đó ?

A. 11cm                             

B. 14cm                             

C. 21cm                             

D. 28cm

b. Chu vi hình chữ nhật có chiều dài 12cm, chiều rộng 3cm là bao nhiêu ?

A.15cm                             

B. 30cm                              

C. 36 cm                             

D. 60cm

4. (M3) (1đ) Có 36 bạn xếp được 4 hàng. Hỏi có 54 bạn thì xếp được bao nhiêu hàng như thế?

A. 6 hàng                             

B. 8 hàng                              

C. 12 hàng                             

D. 18 hàng

5. (M2) (1 điểm)

a. Ngày 29/4 /2018 là chủ nhật thì ngày 2/5/2018 là :

A. Thứ hai                              

B. Thứ ba                              

C. Thứ tư                             

D. Thứ năm

b. Từ nhà em đi lúc 7 giờ kém 15 phút, đến trường là 7 giờ 5 phút. Hỏi thời gian đi từ nhà đến trường hết bao nhiêu phút?(M2 - 0,5 điểm)

A. 15 phút.                               

B. 20 phút.                            

C. 25 phút.                             

D. 30 phút

6. (M3) (1đ) Chu vi của hình vuông là 28 cm. Diện tích của hình vuông đó là bao nhiêu ?

A.14                               

B. 32                             

C. 56                              

D. 49

7. (M2) ( 1đ) Đặt tính rồi tính:     

36807 + 53069

76483   –  15456

10814  x  6

92648  :  4

8. (M2) ( 1 điểm) Tìm xx:

a. xx x 2 = 63174

b. xx : 6 = 4527

9. ( M3) (1đ) Trong một xưởng may công nghiệp, cứ 15 m vải thì may được 5 bộ quần áo cùng một cỡ. Hỏi có 360m vải thì may được bao nhiêu bộ quần áo với cùng cỡ đó?

Bài giải

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

10. (M4) (1đ) Tính hiệu của số lớn nhất có 5 chữ số khác nhau với số chẵn nhỏ nhất có 5 chữ số giống nhau?

Bài giải

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

Đáp án đề thi học kì 2 môn Toán lớp 3 năm 2021 - Đề số 3
1. a, Đáp án A

b, Đáp án A

2. a, Đáp án C

b, Đáp án C

3. a, Đáp án D

b, Đáp án B

4. Đáp án A

5. a, Đáp án C

b, Đáp án B

6. Đáp án D

7. 

36807 + 53069 = 89876

76483   –  15456   = 61027

10814  x  6  = 64884

92648  :  4  = 23162

8. (M2) ( 1 điểm) Tìm xx:

a. xx x 2 = 63174

=> xx = 63174 : 2 = 31587

b. xx : 6 = 4527

=> xx = 4527 x 6 = 27162

9. Một bộ quần áo may hết số mét vải là:

15 : 5 = 3 (m)

May được số bộ quần áo là:

360 : 3 = 120 (bộ)

Đáp số: 120 bộ.

Đề thi cuối học kì 2 lớp 3 môn Toán năm 2021 - Đề số 4
Câu 1: (1 điểm) Khoanh tròn chữ cái đặt trước câu trả lời đúng
a) Số lớn nhất có 3 chữ số là:

A. 998

B. 890

C. 999

D. 900

b) Chữ số 5 trong số 153 có giá trị là :

A. 50

B. 310

C. 3

D. 10

Câu 2: (1 điểm) Điền dấu > , < , = vào chỗ chấm

62971…6205

10819…10891

50000…58000 + 1000

9300 – 300…8000 + 1000

Câu 3: (1 điểm). Hình chữ nhật ABCD có kích thước như trên hình vẽ dưới đây:
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a) Chu vi hình chữ nhật ABCD là:

A. 12cm

B. 36cm

C. 16cm

D. 20cm

b, Diện tích hình chữ nhật là ABCD là:

A. 36 cm2
B.16cm2
C. 15cm2
D. 48cm2
Câu 4: (1 điểm) Đúng ghi Đ sai ghi S vào:

14 x 3 : 7 = 6

175 – (30 + 20) = 120

Câu 5: (2 điểm) Đặt tính rồi tính:

30 472 + 61 806

.......................

.......................

.......................

91 752 – 6 328

.......................

.......................

.......................

5 143 x 3

.......................

.......................

.......................

7 014 : 7

.......................

.......................

.......................

Câu 6. (1 điểm) Tìm X:
a) x x 2 = 1846

b) x : 6 = 456

Câu 7. (1 điểm) Một tấm bìa hình chữ nhật có chiều rộng 7 cm, chiều dài 12 cm. Tính diện tích miếng bìa đó?

Bài giải

....................................................................

....................................................................

....................................................................

Câu 8. (2 điểm): Có 45 kg đậu đựng đều trong 9 túi. Hói có 20 kg đậu đựng trong mấy túi như thế?

Bài giải

....................................................................

....................................................................

....................................................................

Đáp án đề thi cuối học kì 2 lớp 3 môn Toán năm 2021 - Đề số 4
Câu 1. (1 điểm)
a. Đáp án đúng: C. 999

b. Đáp án đúng: A. 50

Câu 2. (1 điểm)
62971 > 6205

10819 < 10891

50000 < 58000 + 1000

9300 – 300 = 8000 + 1000

Câu 3: (1 điểm).
a) Chu vi hình chữ nhật ABCD là: C. 16cm

b) Diện tích hình chữ nhật là ABCD là: C. 15cm2
Câu 4. (1 điểm)
a. 14 x 3 : 7 = 6 (Đ)

b. 175 – (30 + 20) = 120 (S)

Câu 5. (2 điểm) Đặt tính rồi tính:Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm
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Câu 6. (1 điểm) HS thực hiên đúng mỗi câu được 0,5 điểm

a) x x 2 = 1846

x = 1846 : 2

x = 923

b) x : 6 =456

x = 456 x 6

x = 2736

Câu 7. (1 điểm)
Bài giải

Diện tích miếng bìa:

5 x 14 = 84 (cm2)

Đáp số: 84 (cm2)

Câu 8 (2 điểm)
Bài giải

Mỗi túi đựng được:

45 : 9 = 5 (kg)

Số túi đựng 20kg đậu là:

20 : 5 = 4 (túi)

Đáp số: 4 túi.

Đề Toán lớp 3 học kì 2 năm 2021 - Đề số 5
I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm)
Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng nhất.

Câu1: (1 điểm)
a) Số liền sau của số 32565 là:

A. 32566

B. 32575

C. 32564

D. 32 666

b) kết quả của phép tính: 10303 x 4 là:

A. 69066

B. 45733

C. 41212

D. 5587

Câu 2. (1 điểm)
a) Số bé nhất trong các số 93680; 93860; 90386; 90368 là:

A. 93860

B. 93680

C. 90368

D.90386

b) Dấu lớn ( > ) ở cặp số:

A. 8000.....7999 + 1

B. 78659.....76860

C. 9000 + 900......10000

D. 9000.....9000

Câu 3. (1 điểm)
a) Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm để 8m 6 cm = . . . cm là :

A. 86

B. 806

C. 860

D. 8006

b) Từ 7 giờ k m 5 phút đến 7 giờ là :

A. 5 phút

B. 10 phút

C. 15 phút

D. 20 phút

Câu 4: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S:

37 - 5 × 5 = 12

13 × 3 - 2 = 13

II. PHẦN TỰ LUẬN : (6 điểm)
Câu 1: (1 điểm)
Tính diện tích hình vuông có cạnh là 5cm

……………………………………………

……………………………………………

Câu 2: (Mức 1) Đặt tính rồi tính ( 1 điểm)

24653 + 19274

40237 – 28174

21816 x 3

27786 : 3

Câu 3: (1 điểm) Tìm x:
x : 3 = 1527

x x 2 = 1846

....................................................................

......................…………………………………

Câu 4: (1 điểm) Hình chữ nhật ABCD có chiều dài bằng 16cm, chiều rộng bằng /frac12 chiều dài. Tính diện tích của hình chữ nhật đó.

....................................................................

....................................................................

Câu 5: (1 điểm) Có 2432 viên thuốc chứa đều trong 4 vỉ. Hỏi 3 vỉ thuốc đó chứa bao nhiêu viên thuốc?

………………………….……………………....

………………………….………………………

………………………….………………………

Câu 6: (1 điểm) Tổng hai số là 73 581. Tìm số thứ hai, biết số thứ nhất là 37 552.

………………………….………………………

………………………….………………………

Đáp án đề Toán lớp 3 học kì 2 năm 2021 - Đề số 5
I/ Phần trắc nghiệm
Câu 1:
a) A. 32566

b) C. 41212

Câu 2:
a) C. 90368

b) B. 78659 > 76860

Câu 3:
a. B. 806

b. A. 5 phút

Câu 4:
37 - 5 × 5 = 12 (Đ)

13 × 3 - 2 = 13 (S)

II/ Phần tự luận
Câu 1: Mức 1(1 điểm)

Diện tích hình vuông là

5 x 5 = 25(cm2)

Đáp số: 25cm2
Câu 2.
Đặt và thực hiện đúng mỗi phép tính được 0,25 điểm
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Câu 3:
	x : 3 = 1527

x = 1527 x 3

x = 4581
	x x 2 = 1846

x = 1846 : 2

x = 923


Câu 4:
Bài giải

Chiều rộng hình chữ nhật ABCD là:

16 : 2 = 8 (cm)

Diện tích hình chữ nhật ABCD là:

16 × 8 = 128 (cm2)

Đáp số: 128 cm2
Câu 5: Mức 3 (1 điểm)

Bài giải

Số viên thuốc trong mỗi vỉ là:

24 : 4 = 6 (viên)

Số viên thuốc trong 3 vỉ là:

6 × 3 = 18 (viên)

Đáp số: 18 viên thuốc.

Câu 6:
Bài giải:

Số thứ hai là:

73 581 – 37552 = 36 029

Đáp số: 36 029

►►CLICK NGAY vào nút TẢI VỀ dưới đây để tải về Bộ 5 đề thi Toán lớp 3 học kì 2 năm 2021 (Có đáp án) file Word, pdf hoàn toàn miễn phí!
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